TS BIL 32 P O b B A A BT B R (E L TR LRE AL BE A9 15 B AN 1R B
AT DLAR BESCAS BT 5 A A A RO . IR sk B R 2 ) B A L A7 i A T
B T OB AN TR RO SE SO0 A TR] ) Bl 2

3.1 Kool — g R IR AR

1. Python M REA K45 e 7Y
Python H %4040 28 BUR 48 12 55 7 12 KAK 93 o T, — 2 BB 38, QB 80 07 80 S8
TRTRERE TR S DT SR AR MR G R EUE A AT AR B
FOUH VES AR IR E, FEY T R4 CF . Python F BEHE K AL 4N
% 3-1 fiw,
% 3-1 Python TEHIFER

AR A B A ZN il
int A i 132 TG PR A 8 A A A FT s BT 0.50,—56789 %
float TERKC | RETGRR L BRI 16 07 K AT R 3.1415927.5. 0 %
complex | Z¥ TR 580 I O A )7 R 342.7j

str FAF B AT AN B BT &R L T B BR ‘hello' ., #2757 B ' 4%
list 5% ZREBBBOCER &2 5.3 ALK | [4.0, "B, Truel
tuple JLH LZMERPATBHRITER (4.0, '"#FR', True)
dict 5 i 1 HAE X O < 43 B 2R A P T R (AR, AR 30)
set £E T EAEENTRES {4.0, "#AFR", True}
bool i IR AH ZiIE B E A True(EH) B False(f0) a>b and b>c¢

bytes Fo B E A R AR T MOT R b'\ xe5\xa5\xbd"

2. B XL
Python 125 f 9 5508 25 700 R 75 B3 70 B 5 S 0 701 20 5 S, 725 f5b Wk A2 ik 2
QSR AR A AR ) Python AR I% 78 RAEAE .

S
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(60 3-11 A [R1Ecs 28 B TR FK & R S is AT A iR B )P N R
>>> | x = 123 # AR x WE N BF
>>> |y = '456" £ Ay WA E
>> | x + y £ ANREE AN A2 E
#
2
£

il s A R, (it g )
Ap itz oA WA, Python A %748t A7 AE
il H 5 5 R Ci )

Traceback (most recent call last): -
>>> | x + z

Traceback (most recent call last): -

3. RERYNE . Bl JETUARE AL
Python =B S K B (9 R 25 0 3-2 T/

% 3-2 Python T EHFBABIHEF &
WiE B E F B O&# 7l * T 2| = i
B E L sl="JF&EH 2" | c1=[1.2,3.4,5] | 11=(1,2,3,4,5) | dl={'a':1, 'b':2, 'c':3}
BAREENRA | AT LA EIRY Y
TEEIS A H H o
Vil A6 E | s2=s1[2] c2=cl[2] 2=1tl1[2] d2=d1['a']
Vil ZA 0K | s3=s1[0:2] c3=c1[0:2] t3=11[0:2] ANA] (R BEAE B A
Bt ER ANHf c1[0]=38 ANH di['c']=8
I IPIVE S ANH] cl. insert(0, 'ID") | AH[ dif'd'J=10
BT &R ANH] cl. remove('IDY | AH] del d1['c"]

4. URARY I . SEBR R A B PG 5 28

PP BT 23 38 IR 2 SE PR R R, BT TE TR R P10 5 8 SO 8 2R B kAT 3R0R , n 2
A R B B ER A B R 25 L X AR RS P AL A L X S R S A T AR Ak B R AT T N X
SO AT A T 4 28 L MR AR AN [ A4 B A 25 R s FE A 7 A A B i

() 8 HAE . 8 JERUHE 2 98 e BRI 1) S ol i Pk X B8 i A7 o0 i Al . 8 88K
i e 2 R 28 0 19 25 T L AN 18 Lb A5 B 22 R A RN BOHE 22 T VA IR B4 )
KR, & REHE Hae T B R AR E AT BOEE KN e, AN TE e B AR R & R
A B F s T DK B A GRS 1 AR RSy 2, 3 B 1.2 SRR BUE 2RO A
6] A T G FR X L AT DAAFERR P v o H 08 59 A sl e A i be ] . JFG At 107 28 61 i, IXC
FERY Gy Jp AR R PR A L ISR A R S 0L 9L R E R AT 1 BRI
B7 BT 2 ROREREAINIR”; WA LIS WEG 33, By b BT 1.2 RoxFiE, B
3.4 RN,

(2) EPEAE . 8P R F ) 2 [ 55 G a0 22 590 0 — R R, FH B0 R AR TR
AN PR T AL 7 L P S T DL AR 2 SCHE Y . R O A A 2R RIE B
WA TWIPER . 7 80E L aeH )y M, Rl T RS R . B, W& fy
A B A TR AN TR AN R R R DA AT DAGE 2o AR TR 0 ESCRT B A A T DA K] X
BAGIEATHET 5 2 0180 7T A4y A/ b s OARRE ST AR AR Al A B A T
PLAr R B R R 7 0055 . 8 P R Y R 2 L 5.
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3.2 Bifi— SRR RS

1. ¥

Python A A% 2 5000 45 1F 458 B0OF 671 3% 80, Python S RIEHGEE . 32 {i Python A4S 2k
TN R HERCH 2% —1=2 147 483 647 ; 64 fii Python M4l 2%° —1=19 223 372 036 854 775 807,
>3 BB B L XY LB L Python 2% H 8l % 4 o OB B0 I 0K B8 3 300 58067 7T
IREOT L 2R RGN A E B FR D

[ 3-2] Python BRI\ KB EUN T s 8 3 BRIMERS , Python 2 [ sl KA 5.

>>> | import sys # S APRHERIS

>>> | sys.maxsize # AF R RBHEONME
9223372036854775807

>>> | 123 %% 100 # AN KEBEE T (xx NIRBEE )
9783880597 - # 4 —> 209 (LA AR Y R R R (e )

2. T RELT

TP RGO /AINBUS S8, Python P, 77 AU BCBR VRS B2 R /B IS 16 467, SR I 25
BOKS B 155 R R B A2 AR RN BRI . 3R 805 VR S A7 i ORI 5 U AN T
P JSBCR H TEEE 754 bR E T A7 . 8 CPU (b sk b 3B 50 Hfr , 8080 il 57 R 32 4 o
JCCAL PATIE 5 1 S8l 77 S A B s (FPU) $A T8 57

3. BREId Bk

FheEio 805 LR B N B R B KRB AR H /T . BHAn B0k 78 e 0H E 1
KRR L 10 N EBORED L J5 i R IR BR R 20 R (T IE R )

(51 3-31  %{f 6 100 000=6. 1 X 10° . BL2#iC 5L M 6. le+06 (e J5 Il e /D W) .

[5] 3-4)  %0{H 0. 000 006=6.0X10 ° , B0 K 6e—06,

[ 3-51 Python BRI\ Fe KA ER /N IF sSUB LA B0 i R iz B BP0 T

>>> | import sys # S APRHERII

>>> | sys. float_info.min # RGE LR B K TF 5B S
2.2250738585072014e — 308 # {iBH:2.2¢-308 % 2.2x10 %

>>> | 25/7
3.571485714285716 # BRi%EH A, Python [ 24428 545 R % iF fUEK

>>> [ 0.1+0.2 # B = — e B s 7 A AR OR 22
0.30000000000000004 # VR REORORE B S /INBUS R 16

>>>| a = 6.let06 £ HBRE e B0 4 AR WA

>>> | a
6100000.0

3.3 TP

L FirHsE X
TGS WG58 =51 55K M5, TR R P AT S RO LR TR Al

B W T B s 2 Y
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PURBCT 7B U755 . Python X747 R BE A BRI . 74T H# E LI T

(D FAF RG-S 5 R , 1515 L] 3-6) X515 (WLE] 3-7) =515 (WLE] 3-7)
AT AR T ST L AURREH] . 515 & — P e BT A= AT 8 i — 2

(2) FAFER TR BT 5 mF SN AU XS |5, 75 I 3 BOE A R e

(3) AR A IR TAT CAR VO I AP AT H BTN oo 547 e GR35 U

(51 3-61 745 Hf g SURPIREF AT

>>> | sl = 'HifER &, HEHERK. % 08 AR B (WA BRG] 58 745 88 AT
>>> | sl % FTEN 45 5

"SifEE A, A R
>>> | s2 = 'SR, HABAIEK. % PR A& R, 8 TR — A7 55
>>> | s2 % TN 45 5

"HifkfE Ak, A E R
>>> | s3 = 'HifEREA, ", A BRI, £ FAPHRHES R, [ shi oo d
>>> | s3 # fTEod

(SiER A, THAWEAIR. )

(6] 3-7] KPR E SR

>>> | URL = [ 'https://mp.csdn.net/mp blog/' # AR 44 URL iy W ht
'creation/editor/126873850'] £ 552 A% AR 1 A
>>> | URL # FTEN M bk

[ 'https://mp. csdn. net/mp blog/creation/editor/126873850']

>>> | poetry = "' % H=51% 8 LT &
[R] BRI # /AFiE 4 poetry HRFHK
EHESE LA,
JLEWHE AN,
W A BE AR 25,
A A %k,
>>> | path = r"path = /% "fIXffE .. /n" # 5154 r RoRFIEN
>>> | path £ IR P A i

"path = /% "MHXTEEAE .. /0"

2. FRHHBRESIS
TAERAMARGIIr X, — R IE R RS (SN FAR) . 0 IF ik A 3G —
FERIA R TS —1 TRl A TR ZE 00 P B

(61 3-8 745 s = "SR A WA KL KR35 WA 3-1 iR,

FrazsE: o 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Frpig: | 5 | | m | e IEERERERERE

RIM#E55:  -10 -9 -8 =7 -6 =5 -4 -3 -2 -1

B3 FHEHTENRSS

3. TR N ik
TAE ) AT R R RS A A B D R TR T
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| 1

ERARGRS S AR5 K]

(D #5500 IR T RIS AR SRR R ILR,

(2) IEmPI A BRG] SR 05 A Z2IRTS R —1.

(3) IR I AR TS M A R Je — A FAT R RG]

(4 B RFRV ARG TT R BA L KRS RR BBt R . W s[0:

9: 2 1FRIERGT 0~9 BIUE L BERURTI TN 0.2.4.6.8 BIUEK . IERP K FE R MNALE
AR BB RFES AR ED .

[513-91 FAFHIEMUI A RFNT .

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

s = "SiERE A, A I

s[:] £ YR ATE

5 [R] Ak, BRI RER

s[0:4] # VIR AGm 4 oo E
5[ A

s[4:] # YRERSS 4FHILE
AR

s[::2] # AP KA2HTE
"5\, AR

s[4:2] # RS R TLE, AR

" & o

(61 3-10] AR RFWT .

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

s = "EERE A, WA R

s[-3:] # VIR RSE -3 BBIAMITE
Rk A

s[:-3] # YR REER -3MTE
"SR A, A

s[-5:-3] £ UAESS-558-3MTER
vE}]Hv

s[::-2] WAL ER-20TR
VI Ak i

s[—4:-6] £ RRTL, AR

" £ Hih s

FAREH YA I SR BT AT I — 03 O A SO AT R DO AT RO R AT

AR HY o AR AT LORE VD R B9 A R 25 — 8 78 6 B OB AT S

4. FrBRY) L. splitO
BREL splitO P IS 25800 B, I LAF R IE R [0, sRBOEE W T .

| 1

[spLitC B4, H15r 580 0]

(D ZECVIARE 7 N2 LT ATH S . A SR BOA DL R AT DI 4y
(2) ZHCON 0 Bl s S8 BRI — 1 BT R4 8 AT U1

(3) ZH (0] HUI3 5 0 DT IEBONZE [ A V)00, SOOI A [ 22807
(4) R IHE . PRBCR V)05 B FAT 5 R GER: VI A SBUR R TR D .




[ 3-11] X F/AFHE“H)E www. baidu.
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com” AT Y AR FANE .

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

s = "M JE www.baidu.com' 2 E TR

s.split('"') £ SR8V AT (BRI ), X 247 J die 2 A% 1 4y

["EH ', 'www.baidu.com'] £ YAt

s.split('.") & MY AF, AT S Y4y

["H B waw', 'baidu', 'com'] 2 YR 3AILER, HE ww' JFE—DITER
s.split('.', 3)[1] £ SYIRE, WA 3 I R 2RSS 2 Tk
'baidu’

s.split('.")[ - 2] & R, AW, [ - 21 RS 2 R
'baidu’

s.split()[1] & BYAF, ATYAr, [ R 2R ES 2 ot R
'www. baidu. com'

5. TAHHER R joinO

PREL joinO FH T AN 745 H3 Y 32 . & 2 sR B splitO B3 g il i F .

[ [ rewste = SrRafF Join( FHEH )
(D BRI RRAT 7 AT R G I TR IAT S st i VB S A

(2) ZRCEIFIN NG R IR T AT & AT AT B O AR
(3) IR MM newstr S 3% 5 4 73 BR AT BT 745 &R
(5 3-12Y  XF 45 83 BEAT 14 3 (A BB 4 &) L BRI T

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

sl = "HILAHTE, % 5 LFFE

s2 = 'HzutiZE," % 58 UFF H

s1+s2 & FATRERE

IR, A,

path = 'D:\\test\\ZF\\" # 8 XA

print(path+ '". join('BF{F. txt')) & BT, SR WA RS
D:\test\ & I\ ZE i . txt

URL = [ 'www', 'baidu', 'com'] £ BT P

'.'.join(URL) £ HES (OB TFARSRE

'www. baidu. com'

6. MIBRE R FEFFRREL: stripO
[ 3-13)

sl="7. MR E R E 74 \n' A 755

BTV BR R AR

>>>

>>>

>>>

sl = 7. MR E B EFMF\n' & NFR AR s1 WE
s2 = sl.strip('7. ') = MERFEHE s1 hpger7.”
s3 = s2.strip('\n') = B A R BT \n'”

WA . PREL stripO AN BEM BR T4 & v 8] 1Y 25 4% 5 745 .
7. FHBRRETRHEE: lenO
(6] 3-14) FHFERKRETE . BEFUT .

>>>

>>>

s - WZ bR = AR s R
Len(s) 2 AR K

7
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3.4 Hl——UhREsi R iy L 5

A1) 3% 2 — Fh Ty R 5 K A 5t 28 8L, 1) 3% v oT R A 80N 25 R AT LU [R) s AN A ) L ST R AT LA
ST CEA R O cF IS s EATRIR AR, 32 ff Python AR IL R R L N 2% =
536 870 912 >, M H ARSI Y K/ BA BRI .

1. SR E 5|

P EH AN TCEBA — DKL 5. KT SFE CJava HilEF R AR B Fhr. JoZE LU
WL RS T U GRED sl P OB U7 [ A0 2 . R 9143 0 IE 1 R 51 F R %
51, EHRSIPHE 1IATERS SN 0.5 2 NIn BRI SR 1, AL, RimR5
e 1 AT R RGN — 1, AR LI s

(61 3-15Y %03 Ist=["HiE', &M, & UMERKAZR 1. Rol 50 3-2 Fin.

NADECIRCE 0 1 2 3
sigoek: | mE | e | e | kAR |
FAnE I -4 -3 -2 -1

B 32 FIRBFTENRSS

2. AN

SRR WHIT R TS IRk, TR Z M LR SCE S 4. 5 F 0 E T L
Python 3R AT B AR 28R, iEC7 24T 8 AR (E V51 3R o A

G e AR IR TE R .

1 | F%k# = (6K 1, LE2, LK 3, ~,LE n] # 58 UHI

2 | FIRAIRGE] £ X0 EXINE, HRE SR

3 | FIRARBRS S LRG]S £ HGR G MK LRG]S 5k
(61 3-16] FIEKITLRIES IR, BNESZEE—NIEETFUT .

>>> | 1stl = ['ffifE", "EW, "B, UMFRAKAR'] £ PR

>>> | 1stl £ ITENYI £

(A", W, B, UMERAKAK ]

>>> | 1st2 = ['fifE' W OB, UMERAKAR'] # JLEHEW I E TR —n R
>>> | 1st2 # TENHI R

(M2 &, MK S ]

>>> | 1st3 = ['MigkE', "ER, B, [UMFERAKAR']  F FIRRES X, gy ool

>>> | 1st3 # TEITH

([AGTEE", "M, B3], [/IMERAKAZR']D)
>>> | 1st4 = ['[JHF", 3.14159, 520, True] # FI R oo R EE ISR DR A
>>> | 1std # TENSIR

['[A & # ", 3.14159, 520, True]

3. SRV v iETL

FU ) R 6 Hi 18 T Y B2 IS e rh BB T R AR B ARSI R R
|1 [ FIRA D RBRI S WA LIERT B £ K]




SN FD) il it B S BT AL AR VIR S R PR TR

(1) F 4 J AT U1 7 B IR 3%
() TS IR RGNS, B9 AR . B—A 5 5 a7 2o iR
15 GRINK 005 B — DB S H AT R AL LRG]S BN ERE— IR 84
ERCIENNNE Y TP NN IS DI & I = e U U R s A S AT i v A T

(3) EmYI TR EIGRS SR 05 Fum P iR IRRT S —1,

) IR I &R R TS N A B RIE — DTN RL S fm il & ER5 S
HEN TG — TR RT S,
(5) HRFRVA MR BE LR, WAL RS RR B BOLR (MK
BONE R Do i 1st[0:3: 23R AERGITH 0~3 Mt R IETI S5 H 0.2 LK, IE
B RERNEEAD I QB REFER WA BN ZD) F .
(6) VIR i 2 LA IE 7 I, BRU) R 5 RN R R 515 P OC R o B D) AR,
LR EIRR TS ENT LRG]S WU s 5K

EE: SRR LEF RN RRFA R, CMN R A e @ 3-3 T+,

B3TE  HERE @

Ist=["%&".

LR R R

Ist2:5] |

L I N L
B33 FRENEMIEE EHEZ

4. BUFiih: SRV

[ 3-17]

Ist=["E =%

" ‘ﬁi” 'i%ﬂ‘?

i, CEERRU,

BN IR I

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

Ist = ['"EE', "BEE",
Ist[:]

("X, "BEE', EH,
1st[3:]

1st[3]
ED
1st[1:4]

[EE, w8, "HE]
1st[1:4:2]

[BE, "]
1st[::2]

['EE",
Ist[::—1]
Ist[ —2:-5]

[]

A, ERERC, WE,

ER, W, CERRY, EA

MEE, CEER, R

[, "ERRRC, 2]

ER, CERRRC]

HE, B, EE')

# EXINERAT S IR E AT
# YR amaxR

# Y ALl 5 3&, 2R
ok, BRI 1

# HUTRRII5R 3 MmR

# MR ARI S 1k, Z2K5]5 4
# 1k, HKBINH 1

2 MAARIS 1k, 2R55 4
# 1k, K 2

= M ARLIS ok, ZREM
# 1k, KA 2

Gl SHIPIvE SRS R TR

2 URAARIS -2, ERIS
# -5k, MR
& i o=
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>>>

1st[ —=5: - 2] #URARIS -5&, 2RI T
# -2k
BE, =B, CWE']

FE: AN R BB ZAR RIS B RRRKKAE),Python B KRB K KK

AR, ek K55 R T AR R KEGE B, Python B A S #BR R K5 542,

%,

5. feslFerhismT %

[ 51 2 H S i =i M Hf N B 76 2 B L Python £3 %31 3% A 2l 34T A7 6l /N FNR 515 5y 37
TR AR P IS AT RO N2 i A 3R R AR AT 00 R S I SO B R

[\ 3 F PRI TR W B ECA appendO cextend O F insertO) , iF LT ;

1 | 3% 4. append(JG &) # HEIERFRM 1L AILE
2 | B FES. extend([TLEFF]) # EIRREHBIMEAITLER
3 | 134 . insert (&K 55, LK) £ TEF IR BN EIE A TR ISR
(51 3-18  JH MR append O fESIRAR BRI — o0 H  BIFAT
>> | 1st = ["FEE', "BE', "FH'] # 8 NHE 1st(FIRA 3 MILK)
>>> | 1st.append('HE3E") £ EHREBEIBEM L ATCER HE
>>> | 1st £ A3 1st
["EE', "BE', FEE, HE'] # FIRIB TR, SRS ASY R
(61 3-191 R extendOEF R RBBRMEZEAN LR BEFUT .
>>> | 1st = ["E', "B £ E NI st
>>> | 1st.extend([ '£k', "B TI4"']) # I FRIHAB MR &M R
>>> | 1st
(B, CEREME, B, B
(61 3-20]  FHPREL insert OFESI RIG B BIHA TR T UF .
>>> | 1st = ["HH"', "JTHFE", "IREE"] # 8 UHIFE 1st
>>> | 1st. insert(2, "[I2fI7") £ EHRREL T 2 WA BB HITE e
>>> | 1st £ fh vk
("HHE', "JeddE, e, IRERE]

W, WATCEN . ERI SN 1 WERF N ILREZERHA .
6. LA ER:
(5] 3-21] Rl () EEHn R, BFT .

>>>
>>>

>>>

1stl = ['ZEMIZEY], "MK FEM] # 5 NIk 1stl
Ist2 = ['BEFHHIHK] # 5 LHIFE 1st2
1stl + 1st2 # 1stl Ml 1st2 % 4%
['FEWAEEY), XSRS, PR A ER ] # HihyR

7. Bk E
(61 3-221 S8 W AR 51 36 B O3 BP0 T

>>>

>>>

1stl = ['PMEBEZ", AT, WA # NFIE Lstl W
1st2 = [1000, 700, 300] # RFIFE 1st2 WIE
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>>> | 1st3 = [1lstl, 1st2] £ OHEHEYIER Istl M 1st2, B i B 53K 1st3
>>> | 1st3 H i EY| % 1st3
[IMESS ", "\, YR ], [1000,
700 3001]
8. FIK &I
(61 3-231  FIH A /) sRECHIB 1 02 B 0“2 7 RPN R
>>> | 1st = [“FEAL, ‘IRE] # 5 UK 1st
>>> | bool(lst) # FH A R R, I R e &
True £ True E/RFIF A NZ, False KRG FR B %
(61 3-241 FIH indexO pRECHI W TC R LS R P L7 & L FRFUNE
>> | 1st = [, &', "\, W, F, F'] # 5 NP 1st

>>> | lst. index('3%") # BEREFR P IORCFENERG S
4 # HEWE LA TE(RSIS R Q)
# G AR IR W B AR

>>> | 1st.count('¥E")
2

9. P ITE

B R ICRATEIL T

ERADER RS B = BRAE

(61 3-251  1E50% Ist AU RAT B RO 7 R P I .

| 1

>>> | 1st = [ERWEF T, "ETHE, "TAS, BIRE'] # O XFE 1st
>>> | Ist[1] = "B 4m = BHMERLSH 1 MITRE
>>> | 1st

[HERHWE T, WTHHE, "TTAL, BIRE'] £ BRIIET IR

T B B S 3R 25 5 I BB R R . S SR DD R AN AR N B R A R . 4R i B8
A ERAEA Ist AR ] del Ist[ WA ] Ist. remove({H) \Ist. pop (fi #% ) . U 2 fi 2
gtﬁ X BEHRAEHR 2 5

. BERAIE IR
J R R P E RS ST R, a] LU L pop O L iHE T .
1 | 314 . pop(LEETS) # Bk
2 | del FIERA[TLEEGF] # 18k 2
[ 3-26] MBS R TIEEMEITLEAKEA popO del , FEFUT :
>>> | 1st = ["RAHNFE R, "MERFEE', SHEFEE'] # 52 XFFE 1st
>>> | 1st. pop(2) # MR RP RIS H 2 T E
SR AEIE
>>> 1st
D RAHNESL, "HEREE"]
>>> | del 1st[1] # MipRsIEP RIS N1 HITE
>>> | 1st
' RAFANES L]
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AS B R B 4 2 7Y

L. el Likik

3.5 4l

TCA AR — P A7 A 4 . JCZL S 9 R B DO AE T on 4l BT R A BB 2. i 51 &
P TCR AT LB s T4l AN R E A5 A —HE, ST4L R 456 52 S, T8 2R A8 J5 45

T X JUHE SGRIEWT

|1 [ edi%=0Ce%1, g2, X3, -, LX)

2. el LR
L6 3-27Y s SOTALIY i SR 1 BT T

>>> | tupl = ("F', M, W, U, AR # % XTud tupl (Zedy WA I 355 O Jo 4L E SUAF)

>>> | tupl # Hidocdl
(&, R, Ry, X, A

>>> | tup2 = (12, 34, 56, 78) # & Xotd

>>> | tup2 £ Hiood

(12, 34, 56, 78)

THRA — DI R M, LAHETC R 5 i — A g5 (L 3-28), REAHES,

Python X B € 1X H & — X AUAN B [BI 45 5 A 2 L—4> o .

TEAR G E LA RO /T RUAE 5 73 B B — 41U Xoodl L) 3-28 5 2 7).

QLA U 7E B BRI R LR TR T LA 45 5
(51 3-281 oAl HFoRE L TJ7 ik BEFAIF -

>>> | tupl = (0,) £ JCH N AN JC RN, SINEE S LB A
>>| tup2 = 1, 2,3, 4,5 £ 8 XIndmt, a] LA g B 455 ()
>>> | tup2 £ Hiood

(1, 2, 3, 4, 5)

3. LAY Ji ik
TEALY) 7 A5 SR A TC L RS SR A L ST ALY R AT

IR

(51 3-291 VIR Uimoud b iAo s BRP I

>>> | tupl = ("H', &, e, 5, H) # 5E XG4 tupl

>>> | tupl[2] # Pilond s 3 o R (Grd AR )
lﬁj(!

>> | tup2 = (1, 2, 3, 4, 5) £ E Xt tup2

>>> | tup2[2] £ Pilmd s 3 oo E
3
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3.6 Fl— BRI B R

1. I REE

FWJE Python ' —Fh 8 B A BCHE S5 40 . M B AN TR 4 S PR 4L TR 4 BR R
“HE” (key) s Ji 2B FRN A" (value) o BN HEA . gk K Jn R P B Rk <R, <5k
RO E” AT R AR BE R, F R E TR RS . FIILIT R A T
— AT GESR)  HE A 2 T A A FBEZFR s “H A 2 T A% oAk i,

e U F IR P L ES . EANZ B X B TS b o0 2 s iy
L mH R P T RS RG] ST AR

2. g LGk

I A B X (key-value) I 25740 B8, B A4S (B X 22 0] G2 5 ) 40 B
AP AL S TEAEAR S PR LK 3-4), FE SGEET .
FMA = (L, B2, - k) |
FHrh B DR AT R B e SRR S e W SEXL SERR

—— ——

B, BERREE A AR B, e — A S E X dic2={"%E' : 82, "HE : 85)
S o TR P ERELT s (0T DL EE A BN 09 SR q;;é% ?;Q Eij\lﬁl%%f ?‘,%ﬁﬁﬁﬁ}ﬁ
FERIW A PR . E34 FHROATEER

3. g LB

(B 3-301 & LFIpy & Fp oy R, BIF T .
>>> | dictl = {"E&4" K, SR J11000) 2 RS R, Ak R, B AT

| 1

>>> | dictz = (" ':82, 'fEE:85) & b AR, AR
>>> | dict2['FH'] = 88 & {55 dice2 R — R XE S BL 68)

>>> | dict3 = {(80, 90):"fLR "', 60:'&#&'} & HEMLATLIEITL, 4n(80, 90)

CIRYSiBuRs 2 : N Ll o o L R = A

4. Vil rioc

T ITTER BREA T (Python 3. 6 LG M IRASD HEF P TR IA RL S5,
PRI 15 18] 7 B rp g ST 3R 0] DAl S A 4R (8, DT IR AR I F .
BT |
(61 3-311 fe5drp O B s 5 R P

>>> | people = {'#:4 sk K, "PEHI W, "B '180cn'}
>>> | people[ "B iF '] £ Pil e, i R E
'180cm'




@ PythonZwiZA 1504

(5 3-321 1) 7S B IOHT N A& R F AT

1 | dictl = {"#k&' XK', FE g0, I —R) £ LT

2 | dictl[ "4E#'] = 48 # Br ik
3 | dictl["E '] = 'R £ 0 4 (X
4 | print('FH ', dictl) £

S>> | FH{ R Rk, ER 48, W =%, = SRR & BFRE

6. Bkl Baiss ikl
[ 3-33) IR GUNIFE 3-3 Fron 7 B0 P8 2 A0 g 1 2 A2 iR G
%33 HBEERBEES

i 2 15X b
Jal /N 85 92
E=PNUD 76 55
UM 92 88
L Ve o3 o) U i o 1 N

1 | students = [ 2 E X

2 ("W JE/NEE, RS 85, 'R 92}, 2 5 Y

3 {2 "B, B 76, H2E: 55),

4 (" HEZUMY, ESC: 92, 'HiAe: 88},

5 |1

6 | print("FEHX MG T ', students) = FTERH

S>> | B MGW T [ {4 RN, RS 85, - £ T ()

WA FRRSTTES WA A 6.



